



Istrabenz

## Delničarji zadovoljni z Bavčarjem in nadzorniki

*Skupščina Istrabenza podelila razrešnico in zavrnila predlog posebne revizije in odškodninske tožbe*

**PORTOROŽ** – Lastniki velike večine kapitala (85 odstotkov navzočega kapitala) Istrabenza, d. d., so na včerajšnji skupščini izglasovali razrešnico trem članom uprave Istrabenza (Igorju Bavčarju, Bogdanu Topiču in Rudiju Grbcu) in 14 članom dveh nadzornih svetov za dosežene poslovne rezultate v letu 2009. Prav tako so zavrnilo predlagano dodatno točko dnevnega reda, s katero so Petrol, Društvo malih delničarjev – Skupaj smo močnejši (MDS) in Fi Com sprva predlagali imenovanje posebne revizije.



**IGOR BAVČAR**

Revizija naj bi preverila postopke vodenja nekaterih poslov Istrabenza v zadnjih petih letih (do razglasitve insolventnosti) in vložitev odškodninske tožbe zoper vse odgovorne. »To je jasno sporočilo, da lahko ribariš v kalnem in se ti nič ne

zgodí, če imaš v žepu pravo knjižico,« je dejal Rajko Stankovič iz Društva malih delničarjev.

Edini, ki so včeraj poskušali prepričati delničarje, da bi sprejeli drugačne sklepe, so bili prav predstavniki malih delničarjev, ki so skupaj predstavljali nekaj manj kot štiri odstotke kapitala. S takšnim deležem so bili gladko preglasovani pri vseh sklepih. Ključno vlogo je, kot kaže, odigral Petrol, ki je stališča MDS še na začetku maja podprl in skupaj z njimi predlagal širitev dnevnega reda skupščine, dan pred njo pa si je njegova uprava premislila.

**BORIS ŠULIGOJ**

»3

## Delničarji zadovoljni z Bavčarjem in nadzorniki

### «Nadaljevanje s 1. strani

**Mariča Lah**, ki predstavlja Petrol tudi v NS Istrabenzu, je po včerajšnji skupščini dejala: »Petrol je spremenil svoje stališče iz popolnoma objektivnih razlogov, ker so po tem, ko smo podprli razširitev dnevnega reda, nastala nova dejstva: javno je bila objavljena informacija o policijski preiskavi v Istrabenzu, kar nas je napeljalo na racionalno ravnanje. Saj bo policijska preiskava koristila upravi pri nadaljnjem ukrepanju in možnim postopkom, to bo skrajšalo in pocenilo postopek.«

### Bavčar: Znam skrbeti za svojo glavo

Odločitev velikih delničarjev na skupščini Istrabenzu je najbolj prizadela predstavnike malih delničarjev. **Rajko Stankovič** iz Malih delničarjev Slovenije je včeraj na skupščini Igorju Bavčarju odgovoril, da so mu hoteli z revizijo dati priložnost, da dokaže, kako je bilo res vse v najlepšem redu. Toda, kako je bilo mogoče po vsem, kar se je dogajalo v Istrabenzu, in po tem, ko je delnica s 130 evrov padla na sedem evrov, reči, da je uprava pošteno opravila svoje delo? Mali delničarji s takšnimi sklepi niso bili zadovoljni in so napovedali izpodbojne tožbe glede odločitve, da ne bo revizije in da odškodninska tožba ni potrebna. Prav tako so napovedali izpodbojno tožbo na sklep o izbiri KPMG za revizorja poslovnih rezultatov.

»Predlagali smo, da glasujemo o vsakem članu uprave posebej. Petrol ne bi smel podpreti Igorja Bavčarja, ki je to družbo pahnil v brezno, in mu ne bi smeli podeliti razrešnice. Revizorka je povedala, da cenitve niso bile narejene, da marsiče-

sa niso mogli ugotoviti, celo poročilo ni bilo podpisano. Predvidevam, da so se revizorji bali, da bi jih kdo klical na odgovornost, kot smo to storili z Deloitte & Touche v primeru Luke Koper. Bavčarju smo hoteli narediti uslugo,« je rekel Stankovič.

**Igor Bavčar**, ki je na skupščini predstavljal pičlih 914 lastnih Istrabenzovih delnic, je na vprašanje novinarjev najprej odvrnil: »Ne bojim se za svojo glavo. Znam skrbeti zanjo. Veseli me, da je današnja skupščina pokazala, da je Istrabenz podjetje, ki je sposobno samo prebroditi krizo in bi jo že prej, če ne bi mnogi politiki, med njimi prav minister Matej Lahovnik, že od samega začetka klicali k stečaju podjetja. Sam se revizije ne bojim. Tožba ni bila izglasovana, ker za to ni bilo nobenih razlogov. Očitno je, da za lastniško konsolidacijo te družbe ni bil porabljen niti en evro Istrabenzovih sredstev.«



MARIČA LAH

Ko so novinarji ugovarjali Mariči Lah, da se je za policijsko preiskavo v Istrabenzu vedelo že od lanskega 30. septembra, je vztrajala, da so 12. maja prvič izvedeli o njenih prvih rezultatih in da za takšno izglasovanje razrešnice ni nobenega skrivnega dogovora med upravo Petrola in Bavčarjem. »Podprla sem institut uprav, in ne subjekta uprave. Samo glasovanje za razrešnico ne pomeni poznejše odškodninske ali kazenske odgovornosti,« je dejala Lahova in dodala, da bodo pazili na zastaralne roke za morebitne odškodninske tožbe.

Tudi **Tomaž Berložnik**, predsednik uprave Istrabenzu, je bil zadovoljen, da je skupščina s tako visokim odstotkom podprla predloge uprave. Predlog, da se ne gre v revizijo in v odškodninsko tožbo, je namreč tudi posledica razmišljanja sedanje uprave, da bi revizija povsem zaposlila 17 zaposlenih, kolikor jih še dela v koprskem finančnem holdingu, in bi to lahko ogrozilo izvajanje načrta finančnega prestrukturiranja. Hkrati bi revizija pregloboko posegla v Istrabenzovo denarnico. Menili so, da bodo s policijsko preiskavo ceneje dosegli boljše rezultate in zagotovili temelje za morebitne poznejše tožbe. Na vprašanje, ali bi on sam podelil razrešnico upravi, kot je bila Bavčarjeva, pa ni hotel odgovoriti. V svojem nastopu je predstavil poslovanje in prizadevanje za dezinvestiranje. Kot vse kaže, bo prva na vrsti Droga Kolinska. Iz poslovnih rezultatov pa je videti, da najbolj skrbi poslovanje v turizmu in Actualu. Poslovni rezultati so tudi pokazali, da je uprava lani za svoje delo dobila 354.000 evrov plače in nagrad, od tega Igor Bavčar, ki je v njej delal pol leta, 157.000 evrov.

BORIS ŠULIGOJ